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EXAMEN MATEMATIQUES

Hen de resoldre una precunta de guatre blocs diferents.
fm

BLOC 1

1. Resol el sistema matricial segiient:

. 1 0
3X¥ + Y = (2 3 )
. 1 2
X+ 2¥ = ( 6 3)
2. Sabent que log3 = 0.47, caleula log +/30.

BLOC 11

3. Calcula 'area del triangle equilater de costat 3 cm.

4. Obteniu 'equacid de la recta que passa pel punt (—1.3) 1 és paral-lela a la
recta 3r — 2y 4+ 5=10.

BLOC II1
rZ —
5. Caleula lim —
r—27 — 3
- .. . v e r—2
6. Caleula la funcid derivada de la funcid: f(z) =In T3
BLOC IV

7. Caleula i classifica els extrems de la funcié f(x) = = — 6% + 3.
2

8. Calcula ] (z* —x? 4+ — 1)dx.
0

BLOC V

). Quina és la probahilitat de que al agafar dues cartes d'una baralla de 40
cartes cap siga de copes?

10. Els pesos, en Kg, d'un grup de 10 persones son: 77, 76, 75.5, 73, 72.5, 73.5,
76, 76, T4.5 1 77. Calculeu la mitjana aritmetica 1 la desviacid tipica i
comenteu els resultats.
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EXAMEN MATEMATICAS
Habéis de resolver una pregunta de cuatro bloques diferentes.

BLOQUE 1

1. Resuelve el sistema matricial signiente:

: 1 0
3_Y+}'_(2_3)

. 1 2
_Y+2‘r=(63)

2. Sabiendo que log 3 = 0.47, calcula log +/30.
BLOQUE II
3. Calcula el drea del tridngulo equildtero de lado 3 cm.

4. Obtén la ecuacién de la recta que pasa por el punto (—1.3) v es paralela a
la recta 3r — 2y 4+ 5 = 0.

BLOQUE II1

z
N . =
5. Caleula lim —
r—2pd — B

r—2
r+2

P

6. Calcula la funcidn derivada de la funcién: f{x) = In

BLOQUE IV

7. Caleula v clasifica los extremos de la funcién f{z) = =* — 6% + 3.

2
8. Calcula ] (z* —x2 4+ x — 1)dx.
0

BLOQUE V

). Calcula la probahilidad de que al sacar dos cartas de una baraja de 40 cartas
ninguna sea de copas.

10. Los pesos, en Kg, de un grupo de 10 personas son: 77, 76, 75.5, 73, T2.5,
73.5, T6, 76, T4.5 1 77. Calcula la media aritmética v la desviacidn tipica
v comenta los resultados.



